

鲜花扮美苏城

大红灯笼高高挂,各种鲜花景观竞相溢彩……随着国庆节的到来,苏城洋溢着浓浓的喜庆气氛。图为苏州市政府前的大型花卉景观格外吸人眼球。 陈泓江 摄



国庆 节日运输

今天起,苏州各大交通枢纽将迎来长假客流。为保障客运需求,铁路苏州站增开14对临客,预计长途直通客流增幅较大。汽车客运站将增加苏北地区线路班次,市区公交全面做好景点、商业圈等人流集散地运输工作,加强现场秩序的指挥和管理。

汽车票充足,苏北线增加班次

记者从苏州汽车北站了解到,国庆长假期间出行高峰集中在今明两天,预计客流量达10多万人。“从9月15日起,市民就可以买到10月8日的预售票,从这几天的售票情况来看,基本能满足需求,汽车南站和汽车北站的各条线路均没有出现断票。返程高峰预计会出现在假期最后两天。”该站周站长说。

苏州汽车客运总站密切关

今起迎来长假客流高峰

各大交通线准备就绪

注各条线路的变化,对旅客需求量较大的苏北地区线路及时加班。为满足旅客需求,汽车客运站开通了多种购票渠道,旅客可通过车站售票窗口、各代售网点、苏州汽车网站(www.szqcz.com)、自助售票机等方式购票。由于长假期间客流量大,周站长提醒旅客,出行前应看清乘车日期、发车时间和上车站点,以免误点,尽可能在乘车前留足时间。

公交日均出车较去年上升6%

受“十一”黄金周和苏州通刷卡6折及空调车季节性票价优惠政策的影响,预计今年长假期间公交客运量将明显上升。为保障市民的出行,苏州市公交公司计划日均出车1548辆,2320班,分别比去年同期上升6%和38%,争创“十一”

运量历史新高。

鉴于火车站客流量大,节日期间苏州市公交公司将延长火车站综合楼始发线路末班时间,178、202、快6、游4、26、游1、119路末班延长至23点,1路、38路延长至24点。同时加密线路班次,针对大专院校、车站码头、商业中心和居民住宅小区等重点区域,增加区间车班次,并科学合理安排车次,切实提高车辆利用率,满足乘客出行需求。

针对112路、324路目前进出刚启用的汽车北站首末站,该公交公司将安排专人到现场指挥车辆安全进出。市政施工路段将加强现场管理,通过GPS等手段了解运营状况,及时对一线驾驶员作出提示,维持正常的行车间隔。此外,火车站、汽车南站、北站、观前街、石路等16个人流集散点将设置站点维持运营秩序。 陆俊 周国盛 李晓惠

国庆 节日市场

菜品丰富,价格稳中有降

国庆临近,南环桥市场蔬菜、水产、鲜肉等农副产品供应即将进入销售高峰。“最近蔬菜各产区天气连续晴好,有利于秋菜的种植生长,上市货源充足。”南环桥市场相关负责人表示,预计国庆前三天,蔬菜日上市量在2400吨以上,价格将比平时下降一成左右。

“预计节前水产品上市量600吨左右,其中螃蟹在200吨左右。白条肉日上市1800头左右,鸡蛋上市量35吨左右。”该负责人表

示,大批货源进场将抑制菜价上涨,水产品价格总体处于下跌趋势,草鱼批发价已由前阶段的7元/500克跌至4.5元/500克左右,鲫鱼也由8.5元/500克跌至7元/500克以下。螃蟹也是跌声一片,以4两公蟹为例,中秋期间130-135元/500克,目前为65-70元/500克;3-4两母蟹,中秋期间150-160元/500克,现在为110-120元/500克。此外,猪肉和鸡蛋价格已开始回落。 梁澜 王怡然

园区开展市场专项检查

为保障国庆期间市场秩序和消费安全,9月28日至30日,苏州工业园区工商局组织开展节前市场专项检查活动,重点加强食品安全、农贸市场、消费场所以及安全生产监管。

据了解,此次主要检查四项内容,一是流通领域食品经营单位专项检查,以乳制品、粮食制品、肉制品、食用油、豆制品、饮料、酒类等节日市场消费量大、消费者申诉

举报多以及群众日常生活必需的食品为重点品种,严厉打击销售假冒伪劣、过期变质食品和无照经营、虚假宣传、以假充真等违法行为;二是农贸市场专项检查;三是景区及重点消费场所整治;四是节日安全生产监督检查。

同时,园区工商局将实施24小时值班制度,遇到消费权益问题时,市民可拨打12315申诉举报。 宋莹 王怡然

国庆 旅游看点

记者从苏州市旅游局获悉,金鸡湖音乐喷泉将于9月30日-10月5日每晚8点至8点半开放。

10月1日至4日,第11届苏州住宅产业博览会将在国际博览中心开幕;苏州文化艺术中心

金鸡湖音乐喷泉开放六天

特别邀请到“中国肖邦”李云迪、“古典吉他皇族”罗梅罗吉他四重奏团、旅加二胡大师高韶青和上海木偶剧团等名家名团,为苏州市民送上高雅、丰富的艺术盛宴;10月1日至6日,摩天轮夜花

园全面开放,营业时间延长至21:30;金鸡湖综合水景大型音乐喷泉将于9月30日至10月5日每天20:00-20:30开放(如遇大风大雨等恶劣天气暂停)。

王玲玲

会动的《姑苏繁华图》亮相

的市民能一眼认出那半座“万年桥”,踏上“万年桥”,墙壁上是由知名画家刘懋善所作的《水墨苏州》。穿过“苏州馆记忆”区,再绕过假山、水景围绕的“九曲桥”,便来到了多媒体投影区,在这里游客不仅可以欣赏到360度环绕影音播放的苏州园林、太湖山水等“苏州24景”,还有一幅12米长的动态《姑苏繁华图》。这幅作品和世博会中国馆里的《清明上河图》一样,运用了数字多媒体技术,游客将在画面上看到空中的

鸟儿在飞翔、画舫在河里行驶、街上的人在走动……这一切如梦如幻般的景象,都是由4块投影幕布无缝对接而成的。

太湖湿地公园的负责人介绍,苏州馆新馆不仅传承了经典,同时也在展示手段和展示方式上有所突破和创新,运用声、光、电等高科技手段把展示内容做到全而精、新而奇,融知识性、趣味性、科技性、互动性于一体,以满足不同参观者的需求。

王玲玲 周蕾

亚洲最大室内潜水馆开放

很多人都有个潜水梦,想身背空气瓶,潜入水底与鱼儿嬉戏。昨天,记者从苏州海洋馆获悉,铃兰国际潜水俱乐部已正式开放,其设有亚洲最大室内潜水馆,水深达15.8米,真实还原马尔代夫40-60米深的水下珊瑚礁环境。今年“十一”,苏州市民在家门口就能体验潜水的乐趣。

昨天上午,记者来到苏州海洋馆,直奔设在第三、第四层的室内潜水馆。这里按国际潜水运

动标准设置序项,并有国家级专业潜水教练贴身指导(见左图)。“10岁以上身心健康的游客可参加潜水。”一旁的教练讲解道。

除了潜水,海洋馆还推出了“十一”特别节目。海豚宝宝已经来苏州两年了,它们不光能驮着训练师,以80码的速度环游全场,还能完成全华东唯一的360度后空翻尾鳍击球、水下魔术表演、“美人鱼”与鱼群共舞等精彩节目也将上演。 孙佳桦 文/摄



国庆 天气预报

这个国庆节有点儿冷

今天小雨转阴到多云,北风4~5级,阵风6级,水面上阵风7级,最低气温:18℃左右,最高气温:21℃~22℃;明天多云到阴。今天紫外线指数2级,照射强度弱,无需防护。

“十一”长假来临,冷空气也要顺道来苏州逛逛,国庆期间苏城的最高气温可能仅停留在20℃左右。苏州市气象台专家介绍,根据国庆长假期间苏州市天气趋势的分析报告,国庆长假期间除4日、5日有一次降水过程外,其余时间以

多云天气为主,气温变化幅度不大,平均气温较常年略偏低。总体说来,国庆假期天气对旅游出行和户外休闲较为有利。

10月1日至3日,将有一股冷空气补充南下,苏州市将以多云天气为主,气温有所下降,3日早晨最低气温可降至13℃-14℃。4日-5日,受高空槽东移影响,苏州市将有一次降水过程,阴有小雨;6日-7日,苏州市高空转受西到西北气流影响,将以多云天气为主,气温将有所回升。 李铮